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Mg =Xg-Xp>0 AV =Yg-Y,>0  :Js¥ sl
X.—X
a=q'=arctan —2—*~
B~ 'A
Mag=Xg =X >0 | AY,g =Yg =Y, <0 il sl
X,—X
a=200" —|a'| : o'=arctan B~
YB_YA
AX,g=Xg=X, <0, AY=Yy-Yi<0  :cJll a,ll
X, —X
a=200" +|a' o'=arctan —&——A
YB_ A
AX g =Xg =X, <0 | AV =Yy =Yi>0  :al Il
X,—X
a=400" —|a'| : o'=arctan B~
B~ 'A

saysae dlial ok Lesd 35959
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X, =-21450000 m,Y,=9125000m =>AX,, (+)
X, =-21380000 m ,Y,=9230000m =AY, (+)

ABtL;aJ'Lma-ouu«."-‘

— 21380000 (—214500.00)

=q', =arctan
Pnp =X ns 92300.00—91250.00

= 37.4334 gr.
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X ,=—21450000 m,Y,=9125000m =AX,, (+)
X, =—-21380000m ,Y,=9080000m =>AY,, (-)
.AB t’.p.” [l %““—""

90800.00—-91250.00

g =200% — | &)y | =200-| —63.6275| = 136.3725 gr.

ol oy 1

X ,=—-21430000 m ,Y,=9125000m = AX,; (-)
X, =—21501000 m , Y, =9080000 m = AY,, (-)
.AB tha.” [y oy u.w:n‘
—21501000-(-214300.00)
90800.00—91250.00

g =200 + | &)y | = 200+|64.0371| = 264.0371 gr.

= 64.0371gr.

s =200" + &) | 1 @) =arctan

O aydy bl

X, =-21430000 m ,Y,=9125000m = AX,, (=)
X, =—-21501000 m , Y, =9280000m = AY,, (+)
.AB tL;A." [y oy W‘

s =200% — |ty | @ arpg =arctan— 21501000~ (~21430000) _ _,; 345, ar.
92800.00-91250.00

pg =200 — | ) | = 4007 — |-27.3454 | = 372.6546 gr.
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1w e dadl 7 L (o Sey odle JSEdT (e
AX g =Xg =X =Ass -SiNa,y
AY 5 =Yg =Y, =A,5 -COSx p5

tpasgaiddl aasg

AX jg=Xg—X,=D,g -Sina,; =1685.020-5in45.6678,, =1107.713m=
X =20500.00+1107.713=21607.713m.

AY 5 =Yy =Y, =D,5 -COScx \; =1685.020-c0545.6678,;, =1269.750 m=
Y, =15000.00+1269.750=16269.750m.

(-2- gaue Js)

b

:oldaall

. A(20500.00,15000.00) m. :cagagll dlaas lailas|

« A pg =345.66780r. 53940,Ll Aaaull J| 39851l Andi (0 Juolgll padl ciog
- Dpg =1685.020m 4o cnilazill (s Juo sl puaatl Jgbog

:oms Y b dad! 7 i Sy oMl JSE (0
AX g =Xg =X, =As-Sina,y
AY g =Yg =Y = Asp s COSQys
tpasgadd| g
AX jg =X =X, =D,z -Sina,; =1685.020-5in345.6678,, =—1269.750m=
X5 =20500.00-1269.75=19230.250m.
AY 5 =Yy =Y, =D,z -COScr 5 =1685.020-c05345.6678,;, =1107.713 m=
Yz =15000.00+1107.713=16107.713m.
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A(20500.000, 15000.000) m.
B(21607.713,16269.750) m.
Ol o Aslally colYly cladll few lus codlall

QA pg s Agp s Dpg =7?

AX,g=Xg=X, >0 | AV, =Y,—Y,>0
Xg—X
a=a'=arctan —2——~

B A

21607.713—-20500.000 1107.713
a5 =arctan =arctan=—————=45.6678gr.
16269.750-15000.000 1269.750

20500'000_21607'713:arctanM:(45.6678+ 200)=245.6678 gr.
15000.000-16269.750 ~1269.750

Oy =0, £2000r.
Ane =\/(XB —X,)?+(Ys =Y,)* =1685.020m.

Qg =arctan
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At al il P &l anl| dlaaill s 3,a8%1 Agl3l Aasd couns 2
y=200—(a+p)
(JUIE b gl @ AdLuk| cosnms caguzell 28e (30 3
a b AB
sina:sinﬂ:siny
a—pag.SN@ - p_pg.SINA
siny siny
o U ni8ladl e BP aliad! g AP aliall Cias couns 4
Tpp =Qpg — &

ag = (ag, + B)—400 gr

o ! nidladl oy P aeabs Ll Alaaild 2a 8% Sl oY) s 5
Xp=X,+b-sina,,
Yo=Y, +b-cosa,

sCnidMall e o
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X, =Xg+a-sinag
Yo =Yy +a-CoSarg
Ly
Gl oo LMl alel (ol abolarll alusinly P dablad) alhadll 44y cldlusyl sleyd
Buaclall
A (19450000, 98600.00) m
B (—19420000 , 98250.00) m
a3 a3 puled o3
a=68.2304 gr
3=55.4320 gr
P kil 428 Ll colus callay
e YOS |
AB =1/(~194200~ (~194500)) +(98250-98600)* = 460.977 m
y=200—-(68.2304+55.4320)=76.3376 gr 2

3
a=AB % _ 434423 m
siny
b=2B-2"8 _378301m
siny
4
o, —arctan —222007194500_ 5 11955, 200-154.88745 gr

98250-98600
o =154.88745-68.2304=86.65705 gr
o, =154.88745+200=354.88745 gr
o =(354.88745+55.4320) — 400=10.31945 gr

X, =-194500+378.391-5in86.65705=—194129.890 m
Y, =98600+378.391-c0s86.65705=98678728 m

i
X, =-194200+434.423-5in10.31945=-194129890 m
Y, 98250+ 434.423-0510.31945= 98678728 m
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